

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE RATIFICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO 012/2021. PUBLICANDO NA EDIÇÃO Nº 27.973, do Diário Oficial do Estado de Mato Grosso no dia 7 de Abril de 2021, NA PAGINA 88.

ONDE LÊ SE: R\$11.223,84 (onze mil duzentos e vinte e três reais e oitenta e quatro centavos).

LEIA-SE: R\$11.746,46(onze mil setecentos e quarenta e seis reais e quarenta e seis centavos).

---

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 63b0aadd

Consulte a autenticidade do código acima em [https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)